# ТОМСКЪ сб. Глав. библют. Имперах. Томск. Упиверситета N. 689 TOAD WILLIAM CONTROL TO THE TOTAL TO THE TOT

Отдъл. NeNe газ. по 10 6.

ТАЗЕТА ЛИТЕРАТУРНАЯ п ПОЛИТИЧЕСКАЯ,

Адреск конторые редакція Карамів Польна по 10 к.

Адреск конторые по 10 к.

Адреск конт ОБЪЯВЛЕНІЯ: язъ Америка, Европа в городовъ Европейск. Россія, за неключеність губерній Пермской, Уфимской, Оренбургской, Каланской, Саратонской, Са

СОДЕР В АНТЕ. Объммдения. Симиунано учреждение. - Ид дугоком зроника. - Саборской хроника. - Корреспольской из Трание светоко. Чаты Тунки и с. Загамскаго. - Нав кусктурной живии. - Объявления. - Объявления. - Объявления.

объявленія.



# А. И. Абрикосова Сыновей

фабрики въ Москвъ и въ Симферополъ (Крымъ)

## АНГЛІЙСКІЕ БИСКВИТЫ

и другіе товары собственныхъ фабрикъ.

Въ Иркумскѣ продаются у И. А. Мыльникова, Торговый Домъ Бр. Кузнецовы, И. С. Пахалова, Щелкунова и Метелева, П. Д. Коротаева, И. Н. Котова, А. Н. Котова и во всъхъ лучшихъ бакалейныхъ и кондитер. магазинахъ. Т—во А.И. Абрикосова С—вей съ осени сего го-

да открываеть въ Иркутскъ Оптовое Отдъленіе.

## торговый домъ КУНСТЪ и АЛЬБЕРС имъетъ честь довести до всеобщаго свъдънія, что съ 1-го

іюля с. г. имъ будеть открыта

## въ СТРБТЕНСКЪ

по Набережной улицъ, въ д. А. С. Шайдурова, оптовая торговля

различными товарами, матеріалами, продуктами и земледъльческими орудіями, по весьма умъреннымъ цънамъ.

Независимо этого продолжается заблаговременный пріемъ заказовъ на выписку изъ Владивостонскаго и благовъщенскаго отдъленій всякаго рода русскихъ и иностранныхъ товаровъ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 1897 ГОДЪ

«ВОСТОЧНОЕ ОБОЗРЪНІЕ»

Съ 1 йоня, до конца года (за 7 мъся-цевъ) 5 р 50 к. НА 10ДБ-8 кубей, 4 гОДА-5 кубаей, яв одно «Чъсипъ 1 куб с опалечения НА 10ДБ-1 р. 2 гОДА-6 р. 1 Мъ-СЯЦЪ-1 р. 25 к. За еферсияс 2 р.

ТИПО-ЛИТОГРАФІЯ И ПЕРЕПЛЕТНАЯ П. И. Макушина

ПЕРЕВЕДЕНЫ

изъ дома Сукачева въ д. Іодлов-скаго на Большой улиць, рядомъ съ нижн. магазиномъ Манушина 1376-5-4.

нуженъ стенографъ. Обращаться въ редакцію «Восточное Обозрѣніе» "Восточное обозранте

Въ скоромъ времени прибудеть нь Ир

По словоть «Новаго Времени», примурскій генерал-субернатор» генералейт. Духовкой въ представленной полу дентральными организманиства на необходимость вамениства по отношенно въ Добронольныму флоту генеральную примурского примурского прим. Соглась но отверсительной примурского прим. Соглась но перволу пувну пременните положения объ

втомъ флоть, цвы его содъйствонать отвес-ственной тергонать нежду Одессою и дильнимъ Востивных. Забота о развити диятельности атого флета воздатиется на управляющите переминь министерствать, во сердащенно съ-ниваетрами выбовых с паутренных два; фонанссны и нужей сообщения. Между тема, сравительно, туберничную, прадстанитель примурский стою, туберничную, прадстанитель примурский стою, туберничную, прадстанитель гражаваневой и поемный щ отля нь голть врам, виторому, ин булев закони, служить Добро-вольный фость, не ориниманть пенеоррастием-нать умести на побужаемий двитамности отно-фалть. Генер-лейтен. Духиневой, находить не-обсуднамия не только допустит учнетие из-нобуждении двитокамости флота генерал Бесубер-цаторы, по учнения, такжа па-прикаурений товер-субернать, являние, наррас-течены изража в можный випрешимы чему раму. телень пумать и мольній випросніять мау прав, онажеть не мальникую павень при раненти на-дривносцика випросніка. Закана с лейк Дахон-ской находить, что рейсы Добропольного поста-тичны, иха нумно одбать смежевочным, за поключенняють таки линика менцеву, вогла постачный Босфора замераветь; даже генер-губернаторь синтесть вобходимым, чтобы Добропольный фасть инка можно сворве уста-новать соглашенте между рачными в межды-повать соглашенте между рачными в межды-дать из газавийних страдка за Амурісове-ціальных свояхь пентива.

#### Симпатичное учреждение.

О.-Петербуріское общество "Помощь на чте ніш больными и бъщнымь". ") нів больными и быдными», ") Общество «Помощь нь чтенів больными в бъльными при основанія споми постопнаю

Отъ редація. Печутки пактоліцее обращеніе правеніи общества. «Печутки пактоліцее обращеніе правеніи общества. «Печутки вед непів болькить я біднимъть въ штуревать реактіт вед пактолі стоправ прилета пита до пактолі пак

себв задачею устранвать народныя чтенія п доставлять вуждающимся нозможность читать, безь венной съ ихъ стороны затраты, квиго Общество полагало, что удовлетнорение по-

треблюсти из чтени есть одив изъ свымкъ гавнимать и сервенных обизвиностей, авиа-ниять из интерационации, Рецалии, безграмот-ности, потрачовщийся и из инстоищее преми, вени пинявываеть, явих мало еще сахвание мывтомъ отношения.

этеми отношения. Всявательной обрастила особое инпланателя отпользователя особое инпланателя обрастила особое инпланателя обрастила особое инпланателя обрастителя обрастител

дайствіе и экспенаму, працивнінаму, Инстонцияму заявленіему правленіе об-щества доподить до песобщаго егіддній, что библістення доподить до песобщаго егіддній, что библістення доминей пранцивать на себи устрійство, зарудняду библістень, дакунну на разсоламу нанть их провинцію по падработан-німу его матадогу, приходить за помощів зав-вітиму по устрійству библістень и пообще содійствуєть песах начинаність ягого рода. Виблістення заминенія на тесновії витум-дат, тода, устрінах диб. безплатная библість-на в подготивка як-

и вновь открываемых, а также средстви (отг 250 руб.) али устройства бабліотека частных лида и умрежденій прилимаются въ правле-нія, С. Петербурга, Фолговка, № 18. лв. 18). съ обладищенность във бибзістенную возганосію», справить же в сомітта по даналь библіотенна дногта предейантелемь коминсків (М. Д. Орра-хова, Едатераносфеній пр. № 31, не 24) письменно или по эториднама и субботких, оття 6 до 8 и невера дачно и севретарент повтинесів (д-ръ Мондольбергь, В. Е. Садова, № 88, не. 15) не повежаванняма и четпер-гамъ, стъ 4 до 6 час. всеера. Предеда, Призденія профес. И. Лесіафия. За Сейрстара Дм. Головачесь. съ обланичениемъ: «въ библіотечную воммиссію»

#### Ирнутская хроника.

Протадь. 8-го іюна черезь Иркутекь про-каль забайкальскій губернаторь ген, наіорь аціенскій.

прівадь городского головы. Ва Иркутека пер-пулки иза отпуско из Петербурга город-кой голова, В. П. Сукачена.

Стател севретарь Кулонация извалал нав-

Стига сепретив мудинация Краспорская 10 июн. Отъбядь Редактора-падачель (Выет Облар.) И. И. Ионова, по балаван выхвать изъ Иркут-ска. Ве что истутстви обязаности редактора неполняеть Е. А. Перфильств.

не от чтсутстий обязаности реалитув. Въ посървенье было народное чтеніе из-Разволесьно было народное чтеніе из-Галапонскова предаветьта пъ заявін кляпальна-то училини. Читная «Тарас» Бульба». На-мтенін было до 150 чатовать. Метеораветческия станція. Дарастора приту-ской обезриаторія А. В. Велисенскій имиель-навболае удобныма пртанивовать негеорал-стическую станцію въ Галоустной, на Байваль, в пе Олькотв.

Гидрографическая партія на Байналь пъ пастоищее време работнеть вы трехъ мъстяхъ. Мысовой, Лиственичности и по тракту ка Ир-нутску. По Ангаръ между Иркутскомъ и Ли-

амисова, дистепентовать и по гракту съ вір-вутеку. По Ангарал между Ирнутепонть и Ле-подъбара, ві кругунову перевозу представи-лесть для протявлющих не мазую престав-лесть для протявлющих не мазую опасность, и още часте и деяжийних слоийля руку. Насъ-дану протявления слоийля руку. Насъ-уливлеть інношене ій для утг членя управы Семізрана и Игуанова, аскаленню быльномукъх из переволі и не обращномикъ вывывання на ней безобравін, виторым такът пирател, и изеля протявля на предумення протявля для протяв страна подагання править оставиварся стъ перадаль Овазывнегов, что ира свъротё стъ предадаль Овазывнегов, что ира свъротё стъ перадальной дванти пркупатого мета, съ дъной ями-пратъ. И ветъ гг. управил накък не вогуть собрать 15—20 р. для поръзденія дорги. Крана, Тарантисть съ нещами министра пости-ціи тяймаго совтиния Муравьена бызъ отправ-

дент по жел дор, мпереда до Ключей, но по прибатии ит Ключе, вогда виготь была от трыта, вещей из минимах не отвалелен. Заявлядая воспла. Заявлядая задайи приуческий в предоставля воспла. Заявлядая задайи приуческий в поставля в по предоставля на предоставля на предоставля на предоставляться при при предоставляться предоставляться

Бани и купанья. Игь инфющихся из Ир-путека общественных бань наплучшими сои-тантся каменныя бани на Ангара. Это един-ственным бани, гда инфотом зайзь для омидаственным быни, гай навъстен задать для ожида-нім операци, стола съ даватами, дивими, кресав. Но в вти бини, какъ в пед остадъвнам, на отлачаются частготой, не монистата, для рыз-аванням издъ. шинидимому, стиравется только-польтични пострателей на перевалата пониахъ-нецкій не мого не аважить см. Толія бани перацильтамуть публику жъ постраната, на перацильтамуть публику жъ постраната, на существу, станата стологранация акъ но существу. существу.

существу.

Въ попрост о купинънкъ праутскую публику надан считить ечестанно обставленной: автарский вида, кане наибетно исвът вителямъ, столь колодии, что купилъси и вей леколодии, кане видаться и вей леколодии даже пъ дътийе жары; Иркутъ далеко отъ сгорода. Приколитей отраничиться купинъмъ и коттора вода по отданичет продочностью сителен в упинъмъ и добразане отданичет причинът сонтвольно даже и добразане отданичет причинът контролива прасположенный перетахъ пъ трежъ выше гарод загере сидатъ, котторый в из мяло свотород загере сидатъ, котторый и мяло свотород загерен сидатъ, котторы загерен заге

герода затера селадтъ, коттръй не мало селе-собствуеть загрявнение маленькой рачен. Плавь и геродское неустройство. А приути-намъ необъедили частъ имътьен, т. и. наж-прихолите закъжаться из облан плава дин-ии одна двъ улицъ, даже Большах, не поли-наютен. И герода оченидан пр мало не ду-метъ на объ иссемпазија, на о макомъ-дибе балкустройства. благоустройствь.

озакоустронетив. Впроцества и толковать Впроцесть, о бытоустройства и толковать печето, т. и, опо не сподетненно нашему городу; ого не пидко нигла, гдв хозийничнетт городского управление. Сейчесть изъ-мингочисьенных приого не подде пата, где хозиваничетъ городово-упридоліс. Сейчась да энистописанных прачев Кал. Городь отдеть или в вывень нажое акто тывачи за полторы, дак, а между тако не трестот на гроше, чтобы отей, не приходили на ветхоть и не разрушванов. Межница на Кал гоже пустуетъ, городь не согласилае сцить ее за 400 руболй (проилть 500) и оте-нало предвоинтаетъ не изфть вергдатерону, т. н. акто уже прибликается ть средини. Пась предвай замитить, что по пейча дру-гикъ городовать отмитать, что по пейча дру-гикъ городовать по собава, палнощихся на удинахи, замить нас энакът труготь была-налеть гудиничности и собава, палнощихся на удинахи, замить нас энакът гудото была-налеть гудиничности и предвай замитать отруга. Золотари, накът и въ прешаме года, не отда-чаюте съ нечистотани и загряживотъ удица пасите съ нечистотани и загряживотъ удица.

Проба колодцевъ. На двихъ одвиъ изъ до монледъльцевъ обратился из пож. общ. с просъбой опредълить подопилстичесть изходи пильно по двојум вгодови пододим и са случав пригодовени его по врема повири съдвата углаваји на поводи съдвата углаваји на порежените повитални со поведи съдвата и пред при повитални съдвата и повитални съдвата подъщ съдвата повитални съдвата подъщ съдвата повита подъщ съдвата повитални съдвата подъщ съдвата щагоси во дворв его дома полодиа и въ случат

доихолнени, информіе полодны съ большина-записомъ, поды.
Винокуренных заводим на тимущемъ периода закончина пинокуреніе Трописій, Вознесен-сій и Васплененій закода, иль коттурыхъ периле дая пакодите и въ Билатиненняй опру-ть, а посладий—из Иркутекопу.
О поберахи на иркутима переводъ, Пине из двежь масто письку г. Ченакина, разоблачаю-щему двукогребленія па перевода черезода-рязть. О самонодныхъ, доборахъ на перевода

особенно съ темнято дюда гопориять на переволе самаго инчаль. Г. Чемвинт вее вто пудтере-жаеть, ина того от дъпажа подвара, запъ-дене из упрему и оросить насъгдовать дала и ороситъть далупотребения или уполить его. Члены управы видето того, чтобы побавледа-

тахъ и лодкахъ, спасан свое плущество

рить г. Чеманина предпочан уновить выйнаго человка, протестующаго противъ не законныхъ вымогательствъ. Факть не нуж-дается въ вомментарихъ и хорошо харанте-разуетъ нашу городскую управу.

Милостивый государь

милостиный госудерь,
господник редлигора!
Служа помощиниемъ смотрителя карбасовъ
на р. Ирвута, яни приплосе быть непольнымъ
свижтелемъ произвола рабичикъ переправы и

евидателемъ проциода, рабовукъ перепрацы и выпостательстве съ прозваей публина. Новим указавина изатът по тъпев, обозы облажени съсъбай подпанной стъ 5 до 15 ибре две руб. Не набътають етой же участи и престъяне, заучне не рыноко се продуктами, услачиван отъ 10 до 50 км. съ техъта. Ивкоторые дъбовът съ прадуктами, услачина отъ 10 до 50 км. съ техъта. Ивкоторые дъбовът съ прадуктами, прадавиваются немущие; прощавът съ раннито угра до 5 гам 4 часеля, от тутът съ въборът дата увеличнаетъ продисательности, по предърживають принасательности предъежности и предъежности предъе

боровъ, почти важдый день предлагаль скотриопрову, почта владам дела предагата свотра-тедю пресвую это изо, но ота песка солюще-но увасовиден ота престадовили и даже по-ощрям рибочиха, давая пить израсотать на подку. Наконеца и быль выпуждень запишть их присутствіе часнічть городской управы (27 кал) уволять меня отведуюбы, селя не будуть править меры як прекрищеню сиханныхх сенторидновъ. Не знаю какь провърсно было но только меня уколили, в поборы продолжаются до сихъ поръ. Съ почтеніенъ Петръ Сергвенъ Чемакинь.

Происшествія.

5 іюна, утрожі, що Набережной ул., яв. д. Вудур кой. жена запкенню унтерл-офицера, Любов. Гру вищиков. 42 латъ, принзда рестворт, фосформах ичект и кр. почк на 6 юна умерля; трупъ Требев иновай поміщная ва натомическій поной Кумедо. ой ул., въ д. Будур-ицира, Любовь Гре-

полой больници.

— 8-го поги, пр. 7 ч. веч., скоролостамно умерь
проживаний по 3-й Ісрусединской уд., пр. д. Сергфеви, прукток мін. Николей Инаполь. Могалапись,
22 д.т., трупь отпривадень пр. прихомическій покой
Вунепорожой больници.

--

#### Сибирская хроника.

Въ томскомъ обществъ попеченія. Томское сельско-хозяйственное общество Осмотръ земель, ни которыя претендует жел. дорога Щодрость чельбинской думи. Слуги об ус-пишности ходатайства иргитскаго городского головы. Отклонение ходатайства и льготномы произды учащихся вы Москвы сибириковы Дра-

произбо, учанияся св. Москивской раков. Дон-ки сь убійством.
Толевое общество поцеченів собирадось ін выстренное засадание, на воторома претустно-нало ЗВ педписанняков и яного не подписан-ниясы часнова». Прочитало было вомоняное шесько, из которома непоздетный автора угро-мата, тол. переспритал к. Норенбергу скан-далима, если отк. не подписть списто цеста.

долима, есла отв. в подписта сроков потта. Затават Затават выполняю было предложение під-чидыщав, губернін о тона, что выхода пред-седатели (т. Введоневато) по остепату не ис-котта одната достаточных основноїми для павиненій мовых выборнях, поли остателя на въста т. наредша его. Общество захадало, на ввесть т наращь его. Общество вах<sub>о</sub>дало, что уставът, позволяет свяу по неновът случай процяподать пыборы, твът не венъе г. Но-ренбергъ, чтоба не усътивте дъв, отпавава стъ дъзвинети тов. предебателя. Поста этого-процяперата была паборы; предебателя тотъ-побрата г. Инсина, а топорящемъ тотъ-не г. Норенбергъ.

#### Изъ культурной жизни Запада

(Австралівскій Тропиманъ. Жезіваюдорожныя убій-ства. Средневівноває пережатам. Нервих систем художников. Журната повітоль Конгресох учителей Убіжнице для уроданнать дітей. II.

Вашъ политическій хроникеръ разскажеть конечно, читателямъ о томъ, что стоитъ теперь на первомъ планъ политической жизни Вароны, о массовомъ побонщѣ, именуемомъ греко-турен-кой войной, о трагическомъ фівско, которымъ вакончилась понытив маленькаго народца взять свои руки разрѣшеніе сложнаго «восточнаго проса». Масса пролитой вроин послужить тольвопроса». къ оживаению одряхавишаго «больного чело-ка». Тотъ-же хроникеръ передаеть, въроятно и ужисную повъсть о гибели сотии представите-лей пристократическаго и круппо-буржуванаго Парижа на пожаръ благотворительнаго Я прохожу нимо исего этого и, по заранве начертанной себв программя, буду останавлявать внимание читателей на мелкихъ фактахъ и факти вахъ, которыми сколько-инбудь характеризуется современная мультурная жизнь. Въ такою- фак-тъ общій харектеръ жизни или какая-либо споцифическая черти ел отражается, какъ соли-

ванив воды .. Развъ не характерно для современной жажды зжины во что-бы-то ни стало, для все боль-болье развивающейся борьбы не за существованіс, а за обогащеніе сенсаціонное навъстіє объ «Австрадійском». Трониманѣ», діло котораго связьно вашумкао вта посакдиве дин Мало кто нать читителей не испомиить захватываю-шія страницы Тургенева («Казнь Троппявна»), читая про подвиги его сопременнаго подражат ля, въ другомъ полушаріи Нъсколько преме у назадь, во вскую крупныхъ газетохъ Сид-подъ рубрикой—«спросъ и предложеніе запятій» появилось такое объявленіе: «требуется молодой человіки хорошей фамиліи для наслідованій въ волотовосныхъ мастностяхъ востока; доли равныя; особой опытности не требуется; капиталь необходимь; адресоваться из г. Бутания из почу спок залине побъяснене г. Да-надопачь, преприводить г. начавалину гуо, съ просьбой разращить обществу оставать баблю-текаршу, всегда прекрасно исполняющую свое двло и не рязу не даниую обществу эспова-нія быть ею незовольнымъ. Предзеженіе г. Саль-мапонича было петрвчено бурными аплодисмен-тами собравія». («Т. Л.»).

• Другос голеков обществ — сельско холяй-пенное (отдъленіе Московскаго), чтобы не колучить публика поитореність благать на-ниний, и ть илть да и пронинть себл на-ими под применения пециани. Въ собраній общества, на которое виплось всего 40 чле-новъ, ръщеніе вскую идминистративных ко-присовъ были отдожено до болье благопрінт-

нависторые час — соратная визнание на од-нисторовность противова предаждинато засв-дини, на котарова допавух с. Коритеевная (сивтейми реформи и дводиме багатовства-ніез) бага пласиент на сопращеннома нида, на возражени с. Гланрова, направление про-тива бывшаго півогда дивжени интелличний тить парадь распристранено до объема пестои-шаго доклада. Вопрось этоть возбудать про-дожительным пренів и восад ссыдки сокрета-ря г. Дурова на то, что тозько одинь г. Ти-дироть присважь писькопоно вызменне складинаго изъ, вызназъ требование со стороны гг. Опулняв и Тассина право представать и свои възражения въз более развитой форми. Трудно что-опбудь позразить противъ требованій наввазныхъ лицъ, но тамъ не менъе получиется странный ревультать, дондады должны зависы-ваться из протоколь пь болже подробного на-дъ, чвич были едиланны из публичномъ засъ-данія. («Т. Л.»).

Воминесін назначенная городомъдан пе-300 Коминскія павикченням городомувдая октра мість, не которыя выстанця о своля требованіця жазвано-дорожное управленіе, призвана ихъ не переупеличеннями, и только не считаєть необходинаму уступку каррьерь, пать потракт добавлентем таким. (ст. Д. т.).
■ Въ Челибинент думя октлавилась поставуване для потрабо под для потрабо под для потрабо под для потрабо под для потрабования потра

опть зданів для реальняго училища, кото бойдется въ 80 т. р. Гласный г. Покровен на которомъ опрандалась пословица: одинъ ви на котороже опривдаваев посаопици: одниче че нолей не почим, протестовка протевят этого рашенія в уклавиваль на обпавниость города дать обравованіе 1200 дицаме школьвист по-рожен, которые выий не обучнотов грамоть. Отк справедано уклавната, что на суму городо меньшую, чвых потробуется на емегод-ное потяшене додга, который хотить сдалать дан осуществленія мысан думы, можно посы-лать ибженовью обдыных ученняють стинендіа-тами въ реальных ученняють стинендіа-тами въ реальных ученняють стинендіа-

тами въ реальная училина арумаси съст. «Бо.». Въз. допъ. («Ст. «Бо.»). № По слухаи», сообщиевания «Спбирью», ходатаветов приускато головы о приспособления для вады на лошадихъ жегвано-дорживато моста чреда Иркутъ, уняжено министерствомъ П. С. и дъявется дапросъ о стоимо-

■ Ходатайство о предоставленій льготивго
провада из Сабирь учащимся въ Моских сибирикамъ отклопено. («Саб.»).

■ «Ст. Кр.» сообщаеть, что въ Омена про-

леру туда-то». По этому объявленно ввились къ Сперва вскателей счастія. деръ отправился для «изследованій» съ пер-вымъ, вскоръ вернулся обратно одинъ и отправился той же дорогой го вторыма. Сколько чело-вяка она усийла-бы осчастливать такима образомъ, неизвъстно (впослъдствів раскрылось, что до отправки своих вослёдних влаченов, опъ-нибля дело из послёдни мёсяцы со многим зинами, пропавними беля пёсяць го многим нижи послёдних двухь компаньоност Буглера поставили на поси полнино. На весятый розыски увънчались усивхомъ, и оозыски увънчелись усибхомъ, и два трупа были пайдены въ отдаленной трупровь пустыни страшне науродованными. Какъ раскрылось впосавд-ствін, Бутлерь заставляль свои жертвы конать отвы, рузерь экспанально сою жерима колаль самим для себя могнам (подь предлогом отва-скиваныя золога), а потокъ запесенными солди ударомъ убиваль ихъ. Самъ Вутлеръ, усибащій екрыться с. буматами в деньгами убитыхъ, быль арестовань въ Санъ Франциско и будеть

скоро судиться. скоро судиться. Нопятно, что разсказами о тэкихъ престу-плейних можно было-бы наполнить излын странацы. Но они только или главнымъ обравомъ иллюстрировали-бы исе одну и ту-же мысль Въ последнее время особенно много шуму на-дължи убійства въ вагонахъ железныхъ дорогь и особенно убщетво в ограбление воидуктора при почтовомъ нагонт въ Швейцаріи. Явленія го рода стади настолько часты и такъ окоять общество, что присажные засъдатели въ Лондонъ по поводу одного такого убійства выразили пожеланіе, чтобъ правительство заста-вило администраціи жел'язныхъ дорогъ принять серьенныя икры для безопасности пассажиро Очень характеренъ отикть англійскаго судьи это пожеданіе: «и совершенно согласень съ на-шим», милибемь насчеть недостаточной безошинь михнісмъ насчеть пасности нашихъ желваныхъ дорогъ и безпопасности напись везыпахи ворогь и осоло-лености устроенных ва вагонаха сигналь-ныхъ зеондовъ. Но и не хочу оставать вань инковихъ влаюни насчеть результатовъ вашихъ пожеланій: они гласъ вонношаго въ пустыев.

взопла драка между ж.-дорожными рабочими и мъщанами. Убитъ одинъ городеной житель, ко-торому напесенъ былъ ударъ пожомъ иъ сердце.

## 404 Корреспонденціи

Тронцкосявекь. О свявтарных условіях пашето города пяснансь уже не мало, но удуч-шенія не заміжно низакого. Берета рачекь по-превиему завазання заміжня, те україн-зиктем тальяцковъ, кака-бы это сабдовало, я достава и трумы живетных и пенкую мер-дость. Веданно труть пощин найдент за-капо-ченомъ ларт, сда беруть поду. Вазаръ нешто ченомъ ларт, сда беруть поду. Вазаръ нешто сылня и пр.), дето поспаваениющимен. Не вогоря на т., что съ даномъ бизарв подумиотем бодьный деньси, бизаръ не содерживен мъ. чи-тота и не освъщаетел. У инсъ приступъ в и не осивидается. иясъ приступлено къ постройки город-училища. Зданіе обищаеть быть укра

вкого училищи. меніемъ города; училище строится на 2 чел. Эканмены въ учебныхъ запеденіяхъ з кончились Изъ 8-го власси женекой гимназ пончились из 5-5-о калеев женесой граникий и осстоямен предрами выпуска, высидуащийся. Ок-иветувающих учебного был бизрывается 7-8 класес же реального учебноги. Вс сороде вы-сказывають глубеное сожильное по поножу вы-хода из отстану дирентора учебнога т. Сабу-рона. Г. Сабурает, же кастры вы проской бы-рожные класинием, отстанен, выпусраз, отвырожные вихупаниемы, остаться, инотрима отна-вляся, не смогры на то, что и до нессий, ему останось перес 2 г. г. до. 1 Незавия, инф почвысть и Фила, 25 мая (Hanotherie; со последения, состание предрага, причения и последения, для быть процест, и пречовым по-съдения, для быть процест, и пречовым по-съдения, для быть процест, пречовым по-съдения, и Инстицентория пречовым по-съдения востроять рас-сти Инстицентория по-съдения востроять рас-

положенъ городь, выступили изъ береговъ разлились на большовъ протижения, затони рассилансь из оданнять противения, затоння-запацительную часть побыда. Веда йз откух рб-кахъ сельно прибываеть обывновение из-варразв, не преми ведратит и споры льда, в из-новать дами из- витустъ, посла дождей, обидьно выподновника» па- эти тъбенца. Рабанить из натеставляеть довольно радков вызвато и выявато зышами домдами, прошедшимя по бассой мъ Ингоды и Чаты, и нь особенности глунами. Ингада: и Чита, и то особенности тауу. болиез севьуют, выполняться на верхнену теменно Ингода то середний ная, покрымники 
вомаю болие объек объек приниту в принитоввично объек объек объектов 
принитов 
принитов и извоторые дляз, расположенные на друговъ берегу Читы, за мосточь. Раздивъ достисъ прайнито предъла 23 ман, посъд чего пададен спядъ подъ. Протеклющан по городу Кайдаспадъ водъ. Протензияния по городу Кайда-ловия, объявленено малования д летковъ со-першено възектазонами, препраталесь въ вта для въ бурный потодър, повредияний одно-изът городенить востовъ и чуть не подмънций другой мостовъ и чуть не подмънций другой мосто на Амурскай уд. Больной мосто-черезъ. Чату благоводущо въдержата напоръ воды. Расположения вы остроти меслинаро-рожими дистанціонная контора ек прилегаю-щими постройками бъла затоплена, причежь постродало сложение на двора свио. Вода умесля внено месу, раздушеля патороди, разпострадало сложение на дворв свио. Оода увесли много мбех, разрушила нагорода, раз-ныла и запесав начить огороды. По правней мврй 80 дового във плажихъ частихъ города и на острато оказались ез водъ. Жителя ны-бирались изъ залитыхъ домонъ въ бродъ или на

Каждый разъ, какъ приходится разбирать абле о какомъ пябудь убійстві нь вагоні желізной дороги, судь козмущается, а съ нимь и вся формулирують благія пожелація п глашають добиваться ихъ осуществленія передаю ати пожеланія въ министерство в треннихъ двлъ-и эзимъ двло кончастел: боль-ше имъ некто не интересуется. Съ техъ поръ, какъ и занимою кресло судьи, вотъ уже шесто дъло о преступленіи на желѣзной дорогѣ прихо антен мић разбирать, и первое восходить ка 1865 году! Что же сдъзано за это время? Безу антен миз словно-вичего. Поэтову и призываю вась, из-митерескъв общественной везопасности, не остано-виться на одоихъ пожелянікую. Организуйтесь, подавайте нетицію. Созывайте зитинги. Одина-слововъ, принудьте власть дійствовать, ниаче вы инчего не постигнете». Не прошло и сорола восьми часовъ посл'я этого уминго сов'ята, какъ было организовано общество, имконее цалька вызвать и направлять згитацію ве цалька добиться улучшенія железнодорожной полиців и безопасности пассажирова. ныхъ дорогъ.

характерный образчикъ епропейской Этогь характерный образчикь европейской общественности заставляеть списходительносмотивть на многія темныя стороны западнов дъйствительности. А что въ такой синсходитель ности она иногда сильно нуждается, доказывають факты, совершенно дентролтные для конца XIX стольтия, факты, какт будто навлеченные изъ мрачимът, пруводе мрачныхъ ихъ архивовъ средневановья, изъ вр когда издъмы сожигались тысичами, разныя жавотных судились со исъми юридиче-скими формальностими.

Года три нападъ полвильсь въ Парижѣ кивга cDiable au XIX siedle, ricits d'un temoin» (Дълволъ иъ XIX стольтів, разсказы оченидна). Авторъ комменяе навываль себя врачомъ флота принадлежаения прежде къ ордену скаго скаго фазга, принадажатыных прежде ке орден, франквасововь и достишным таки высоках; степеней, Къ. счастью, периуминсь съ доно като вической церкви, онь поднакомалас се стращ ными разоблачениям другого обращенияго масо

Много семействъ, принужденныхъ покину-свои дома, расположилось съ уцватавшинъ д нашиниъ старбомъ, гъ падаткахъ или под званиям свародить, из просикть и кустариный сольму пебоит, из просикть и кустариный танущемся за городомъ вий затопляемой по-лосы. О несчастикть съ людоми нажъ не при-кудалось садинать. Находищенея межу Инго-дой и Читой пось была авлита на значительмога пространетих и сливнения ка этомъ имета пода объяхъ ракъ падаля представляща перти пода объяхъ ракъ падаля представляща пертину бразимен очерь, посреднях которито ученьной произвей тануансь, иметами пессана пъ пода, пертину органия пасель, брошван пъ пода, пестъмо органия пасель, брошван поминицихъ наводненія 1863 и 1879 г., ны пъщній разливь далеко не достигаль тогдаці нихь разміронь. Самынь питересціямь яв звется, конечно, попросъ о токъ, какъ отра звяся различь на мельенодорожныхъ работахъ По близости къ Читъ пода кажется не при и потребованияго крупную сумну за город-скую зенлю, которыя при осуществления проскую женлю, которым при осуществлении про-екта должив были остаться не ругую стором защитительной дамбы и сельнострою и усиденной степени подвергиться заходаению Вь виду этого желвано-дорожнымъ управле-пісять быль выряботнить повый просекть пере-ходя перевъз долину р. Четы, причемъ мысы петь урегулированы теченія этой была пови пута. Таппата образомъ, с родское управлене настоило на съхранени збаща спо, при вото-ромъ назани части города и така визанавана состровъ з обречены на періодаческое затопасостроить обремены и періодическое зактопа-не, а житела должны блууть в пирад- от-прежени до пременя подвержител разоренію Быть вометь, читопадка придето неш опола-лять от томъ, что унущена позможность, до-ставленний бала постройкой желжаной дореги, обезопечить себя отъ разрушительной стили.

Выше ны гово Ингоды и Шилки. говориди о порча тракта вдоли и Читой находится также из соверше и Читой находится также из соверше пенсиравности. Бактодара дождивъ из ръ вода сильно прибыла, спесла множестно вода сильно прибыла, спесла множество мо-стовъ и до такой степени непортила дорогу, что движение по ней сдалалось почти пенозмож-намах: На мистах станийх примошло боль-шое скольение двесамирова и почты, незда-стий неколькости дальнаймих пробада. Телеграфиев спобывай тоже прерытилось и пенозько двей и было почобнивано 22 мад Тунка, 2 попи. (Постоя и вскоды). Хълоро в ченистье из апралъздержали поления по-боты. Начали сътъ тольно из первых чесеніе по ней саблилось почти не

на, иткоего Карбуччіа, котораго онъ встрътилъ во время своихъ путешествій, но о которомъ он-не можетъ дать болье подробныхъ указаній такъ-какъ Карбуччіа принужденъ скрываться изг стическій сказки, какан абракадабра наполнялі стически скажи, какан абравадаюра наполняла страницы зравскавой» оченядца у Канентела Доктора, подписчики различных католических наданій, не меренуры склаюх, прогладываля все, что преподпесать ей ученый вигора, жалю дожвадаю, чпродожения истатурникать помера, и таким» оутемь мало-по малу добрались до исторія изкоей миссъ Діаны Вогань. пеликов пелительницы чертей, люциферіанки высшат ранга и невъсты земона Асмодея Говорить обя этой особа надо съ большой осторожностью потому что ибкій масонь за непочтительный с ней отвыть сумидать, како его голов он-завно повернулась назадь, къ савить, и въ тг комъ жалкомъ положении онъ пробыдъ три и дъли, пока Діана Воганъ не сквалилесь подъ-пиять. Межетъ бългъ, казъ боздин такого указана-то навазаніл со сторовы миссъ. Воганъ не 93,324 прислужниковъ Асмодел, и полистивка пока Діана Воганъ не сжазилась католическихъ журналовъ въриди всему, преподносиль имъ нашъ якторъ.

Въ свою очередь, в эта невъста Асмоден ма -но малу (не сдишкомъ быстро, чтобъ завяте было достаточное количество номеровъ журнала) обратилась въ католичество. Далее, мы умали историо вмериканской миссъ-Софія Уольдерь. дочери Люнифера, невъсты демона Битрю, начали ника всъхъ чертей Франція 29 септибря 1896 миссь Уольдерь родила дінючих, которой пред-назначено быть матерью антихриста. ІІ ися эта средненіковал чергоніцина находила слітю вірующих не только въ кругу мало разва-тыхъ читателей катодическихъ листковь, но и въ гораздо бодъе высокихъ кругахъ! Такъ, по

ляхъ мин и со страхомъ смотрвли на такой лахъ вия и со страховъ смотрван на такон повдий постък, но, бавтодаря выпавниям въ-мей пролиенымъ дождинъ, исходы кайбовъ и транъ оченъ хорошіе. Трана местани уже те-перь выше четверти, Отъ дождей выленькан ръчва Ахалякъ вышаа изъ береговъ и истеная лицымъ Тупки. Витимское. (Эпидемій). Въ Ичерской п

С. Витмиское. (Эмидемін). Въ Имерской и Катинской полестих попилалел випасній: кек Имерской кора, Витмиской прусь и диф-терить. Заболявають прецуущественно двіги д. О. діть. Есть смертильне случант такіх корко переболяло. 110, умераю 10; пруполи—10, умераю 10. Знадемін випаль районь на прота-женій потти 400 переть. Житевая аппутана. Веданже прибавла опружный прачъ. Вмеден-скій съ фельдиперомъ.

# Сыпучіе пески близъ с. Анашенскаго

Свядучей неские однаго округа.

Срода печальнаго финтиру ханивический учитовной в лючнай убительная свя Винеска однагова образования обра менты отраданть пенановенія аптоліт беревля-вато отпошенія житалей є. Анаписикать Ми-нуєвівської бірукі до расположеннях по сме-милять селата босновать и частію, бере-зопыть, насажденізать, запимношнить паспада-окадо няті тасача, десетина. Блажайная до-падная часть денита сосникаць, образующими, таса запимномавії, Анаписикай, образующими, таса наданизацій, Анаписикай, образующими, таса наданизацій селата бірукі, поседа-ній, приманані се свиеро-ностика почти як усктако- пазываемый. Анашенскій борра, доседа-кій, привыман се свиро-местом порти ву уск-ябиличь земляну с. Анашей, ва превнее преми Ранивалу запачительно большую пл нида. Располженный среди безлісной почти из-стности, Анашенскій борь можеть служить выгадными приміроми. болье наи менте ра-зувнаги в бережниго этошенній сельскаго па-саленія къ. 1802, охраннямину житолями отъ-шжарони в порубам.

одания и перевине отношени сельсаци из-виждорих в порубия. Насельно хороны сограниется дест из-данизация чести Нопоседоненой полости, на-стольно плохь оти, по пресумена (присти, бъл-стольно плохь у присти, присти, бъл-крупия соева пырубана; могадой-месадер, питото отте падиже, и выкайтих семия, пере-чато присти стол-дест выкайтих семия, при-де беревина том-дест бълга, присти столения от-ден отчасти тъм-дест (присти, присти-ден отчасти тъм-дест (присти), присти стол-ден отчасти тъм-дест (присти), присти стол-пита (присти), присти (присти), же явеной ватеріять свигать нь ифств рубии, дабы совершено очистить отъ менкой рости-тельности общирную полосу земли, свежную съ селонъ въ видахъ предупрежденів пожи-

тельности общирную полосу везан, свежную се селомы дл. опражд предупреждения поживающим стъ люцых пласти окольдален не вполим условности окольдален не вполим условности окольдален не вполим условности окольдален не предупреждения общества по очиства или подраждения общества очиства или подраждения общества вращалась.

Последствиемъ уничтожения лесовъ инились сыпучіс песан, идущіє вдоль протоки Ена-сея полосою на протиженія 6 нерстъп шисея полосов на протименди о мерстъ и ши-риною не менфе подунерсты. Бавгодари силь-нымо мътрамъ, бывающимъ из той мест-ности, мессы итого респа движутся на село Анашиноское и засмищотъ стопціи на пряю

врайней мъръ, выясинлось 20 апръля въ собрапариженой прессы, ни представителя нарижения прессы, передъ Которыми акторы, враженають обевацам » раверыльт самымъ циначнымъ образовъ всю свою невъроят-ную мистификацию. Афация объ этомъ собрания глаская такт. «Довысфиция» лимъ вобо зна-менемъ католической церков. Такт-какъ менель кинолической нерков. Так-лакъ прукцика сомийлается въразоблачинијах. Дения Таксиля отноентельно миссъ Воганъ и такъ-какъ Таксила отъливатъ Діант Воганъ, что отволяватьляется отълитили бирова борьби, то эти миссъ поручила Таксилю объесинть исе, до иси лично относинееси Г. Токсиль докажеть, что его отступление не есть ренегателно».

На этомъ собрания выпенняюсь, что авторъ--Дьявола въ XIX стоаттия Леонъ Таксиал ровныме, подът исседовановат Постива, манечатал пъзую серию проваведения, направденныхъ противъ католической церкви, са догиъ и служителей, а также рядъ романовъ, отличан шихся крайнимъ безстыдствомъ. Въ рядахъ про михся кранивые осестоя; поль. на радах про-същенных представителей масойства отть выз-бать ил себт одно преарвие, Тогда отть вдуут-почувствоваль раскание из грбхахъ, торше-ственно и шумно объяваль о своем обращени, шумно объявиль о своемь обращении, нъ монистырь и рашиль посвятить **Удалился** себя защить католической церкии и назиданию ватолических душчь. Грашинию быль истрачень съ раскрытыми объятымя и, горя нетеривијемт загладить свои грбхи, онъ немедленно-же при вать тайны масонетва. Его усердіе пашло покровителей среди высокихъ сановинновъ католиче-ской церков и даже въ Ватикаиъ. Таксиль получилъ много писемъ отъ спископовъ, былъ принять въ аудіенція Льномъ XIII и своимъ де визомъ взялъ слова напскаго посланія: «преж ge Brero сорвите съ франкъ масопства орой ово сврывается и покажи таквив, напово оно на самомъ вкак». Не было греди интолической партін болье ревностниго, боже страстнаго борда. Онъ сталъ психтеологомъ, я вагодики радовались пріобратенью такого храбраго рекрута, такого сильнаго поводнинка, пропякшаго во всё тайны ихъ враговъ. Такпостройки нервако до самыхъ крышъ. По-добное обстоительство вынудило владвльдовное очетоительство вынудило владъль-ценъ ийскольнихъ угадебъ перепести свои по-стройни на другой конецъ сели. Такихъ переседення на утум в невонь уседебъ насчиты-вають болже деситка. Неприятие состаство пескоть побуждаеть многихъ крестьинь седа Анашенските соссъмъ оставить седене и пере-Даниев на другое амето. Приняван в пере-вание значительное пространство същучих и нескоте, ках легуру подавяются, а жиже нескоте, при принявание их легото, пода-зи не социаться по обътсене этей плащае нескову, или доступе пескову, педа-неском сильное нагрупаное ихъ лътому, педа-ни не сознатъся, что облисение этой площиди съправжено съ крайними загрупансиями и песь-на прупиван денежными расходими, полкож-нами только для изань в ноль руководетность специально зависанахъ съ ътитът дъложу-литъ. Оставлять же песни из пастоящему, по-стеми помуниваль некоможно.

миль. Оставлять же песии из пастоящему по-можени от вногиму, прачиовку пенезможно. Невым при этому не отябрять, что змес-нетратива. Невыем сонима съ послуж-навания в сонима съ послуж-навания в при стави и по-поведниему при стави и по-ставниму при стави и по-запаниму передуската по-нежания передуската править в Весту-нов Сибири. А Ананичений бору, наи-раещизовеннай на берегу судуходом ружи в при стави и при стави и по-запания предуската по-дения предуската по-нежания при стави и по-дения предуската по-дения при стави при стави. В по-дения предуската по-дения предуската по-дения предуската по-дения предуската по-совить и предуската по-совить предуската по-совить и предуската по-совить и предуската по-дения предуската по-дения предуската по-нежания предуската по-дения по-дения предуската по-дения по-дения по-дения по-дения по-дения по-дения по-нежания по-дения по-нежания по-неж

#### Хронина русской жизни.

CMOP.

Новый порядок разбора диль о лисных про-ступках. Услашчене быджены духовнаю вы-дожение. Вопрось о правих сореек в Фин-мандском сейни. О разрибитки перинисных матеріалов. Оснобожденіе благоторительных маперіалою. Оснобожденіє благоторительних чайних и стольних от обложенія трорам ми сборами. Ходитайства д дешевом курды ты. Хапаты екстериноголості земення д распространенія княз в цасленіи. Прокто устава кома верстранедстві подоблеже стра-хових обигства. Нове, пожертводині,

випистан оказален несостоительным в к уп-дата наложеннаго наменяній, Дала о прявода-ру сеніяхь из частных діжект, пачинногоси тольки со жилоба потерийнито, (С. Вад.»). Вз темущем году содержаніе городомого и сельскаго хухоненства духоненства духоно-учоб-ных запеденії — на 250 такем в рубосі. (Сарат. Д.»). Вз. пастопине повми за биложення за

— Въ петопщее прим въ фициарскомъ себит дъз, себит разситурнавете, сите спобидатаскомъ себит разситурнавете, сите спобидатаскомъ себит разситурна себит разситурна в фицианали. По этом по просу должны высованител себитурна себ

силь разоблачаль все: ложи, треугольники, сата-пилиъ, налладиямъ, Діану Воганъ, Софію Уольдеръ и насячу другихъ вещей; и монахини моли-лись на усибхъ его борьбы, за обращеніе Діаны и т. д. Эти молитны были услышны: Діана также обратилась.

Но существоваза-ли Діана? Хота она в показывалась въ Парижъ, Лондонъ, но голько двумъ тремъ избраннымъ. Она писала, телеграказывалась фировала скоимъ миргочисленнымъ пороеспораентамъ, по было ли такое доказательство до точнымъ? На антимасонскомъ конгрессъ Трента (въ сентябра 1896 г.), подъ предсада ельствомъ кивая Левенштейна, кардиналь Кре тельствой килан девенитейна кардинала Бре-кийти, архівнейский кельнейів, горозо на-нала на фантасическій скапин о карай-то об-ращенной, которую никто няногам ис кардать. Кто она? 1дь она обругалась? кто ес кресталь? Все это — тайна. И кардиваль высказаль теер-де убяжденье, что кее это своюнной обмать, призуванный для того, чтобы осибать католическую церковь. Но въ сятдующемъ засъданіи аббять Бессови, принадлежащій въ париженому духовенству, представиль допладь, подтверидью шій существованіе Діаны доказательствами, до иній существованіе Діаны доказательстванії, до-посьнію совизгельнаго, вирочевъ, свойства, и из-влеченіами вза- ви сочинення в инсель. На просле-бу вредставить оффиціальные документы аббать Бессони в канонных Мисте отвіржина, что мкх-трудно представить, ит вику тразтическаго со-стопніца ветривъ да інфилторым'я настата Аме-рики, в что, въ сущностві, ато сойства не важно. Что вкасетта Таксива, предстеповання быв-ней пересста, то она владася да существованія быв-ней пересста Асмолед которую, во его славать, испольдання три свяксова. Такта-кать вногіє-товання пересста Асмолед на фодилії просустовани, испольдання три свяксова. Такта-кать вного Діаны доказательствани, доменовъдывали три епискова. Такт-какъ многіє журналы въ Германіи и Франція протостовали прозивъ чукованнадъ басень, которыжь върять католики (и. у несь баль отеть, обл. анта-масолсковъ конгресст въ «Руссь. Богатетвъ»), масопскомъ из-то Л то Діана Воганъ надала паладастки», къ которым она приложила по-дученные сю паъ Ватикана письма. Вотъ, напр., письмо кардинала Парокан:

«Мадемуазель и наша дочь во Христъ, съ

на ваключение статистическихъ отделений равных в въдомети», общирный проекть о разра-богит матеріаловь, добытых ври производет-въ первой пеероссійской переписи.

вы нервой пеероссійской переписи.

(Воля. Кал. Крой»).

— Депяртаненть торгован и мануфиктуръ
подтвердить внаенным влантама, что чайвый
и столовани, открышенным обществани и попечительствания пародной гревности, разръшнесте 
содержать безг, планевая торговых, обървая, 
какть уврежденій бланговъргатьными, не пялюпін чоммерческаго харажгера. («Ж. и И»).

— Калужское земетно выбуклас ханатайства.

калагайствуеть и волисское зоветие. Поседанее увавыщиеть не необходимость учрещений в пессованиями государственныго зевельных бынка со дарствани, предоставленный в паримекому и престышения предоставлениями государственных суберностиму. — Бизтерносоваемиям государственных суберностиму. — Бизтерносоваемиям государстваниям собраніем предоставлен, от перапазованиям управить предоставлениям управить учранизоваеми, при свадайствий учранизоваеми предоставлениям управить учранизоваеми предоставлениям управить при писламу, свей загодами и катемирам и т. е. продоставлениям и катемирам, пробору, на предоставлениям и катемирам, пробору, на предоставлениям простиму странизоваеми предоставлениям проборужениям предоставлениям общестия предоставлениям процесству по предоставлениям процесству по процесству по предоставлениям процесству по приместию из процестых в былае долгонном у предоставлениям процесству по приместы и процесству по процесству по приместы по процесству по былае одностивном учранном учра

же докаму. Ө. Э. фонт Ландовент о принаечение городскиях в занявать с втраковых общества на боле двательному участно из противнопомарных в каропритиях.

— Въ нижегородскую губерискую земскую управу ноступол пожертновине г-жи Рабининой, их размура ста тыс. руб., на устройство новато харургическия корауса при губериской вемской больням. (к.Н. В.»)

#### Обзоръ заграничной жизни.

Турція и Греція. Посятіднія пораження грековъ. Пере-виріє. Переговорка с мирії. Посять ераменік при Доловост греческая приів отошла на анцій Ортійскихъ геръв па-няла проходы у се. Яница, Дербенъ-Корін п

няла прохода у се. Янина, деровическоги и фурма.

Турки предпринял пресежденайся до горичика сеждама, съ разевитима, из 2 ч. полозудан передован конпана ихъ уже завиза веж саверные екалим Оргйскихъ гору; пекорт поливалател изхотный части, противъ минастыря Антиница выяжала на полица разграф я далима янчала его обстръдинить. Четвертый поляч, амиланий монастыря вихоти съ бътгреей вызополя, оснобленный при защески и моразьно, не выдержала полити

живымъ и пріятнымъ чувствомъполучиль я ваше оть 20 повбря съ экземпляромъ вашего сочниенія... Его святьйшество поручиль мил и сявть ванть его особенное благословеніе... Уз давно мои симнати на ващей сторонт; ваше об-ращение пилается одной изъ самыхъ блестинихъ побъдъ благодати, какую и голько зивю. И читаю теперь наши «Воспоминанья», представляющій жахватывающій витересь... А пока пърьте, что и не забуду вась въ своихъ молитеахъ у Св. Престола; вы же не переставайте благода-рать Господа за ведикое милосерле къ важъ и за свидктельства поразительной любви

Далте, Діани привела письмо грепобльскаго

она въ одному втальянскому монаху. непобль, 7 янв. 97 года. Почтенный отецъ, «Гренобль, мист. Дван Воган киветь, инцеть, впервые пробижалсь, а котолян не выстифицированы Натановъ Финделем и др. Ждит герибано и вы увидите, что правда восторжествуетъ».

И, акистоительно, правда восторяествовада. Не смотри на иногочисаециме факты, приве-дениме различными гакстами, чтобъ раскрыть гу чудовищиую мистифивацію, многів вато-продолжали из нее върить. Но из виду сти продолжать обванъ, Леонъ Таксиль трудности продолжать обманъ, Леонъ Таксилі рашилъ подожить ему конецъ. Съ возмутительравинать положить сву конець. Съ волячитель-пыль цинавомъ, высъваниять исторование съ-мыхъ, видифферентныхъ людей, онго разсказалъ-масоновъ, какъ онъ посъбровательно надувать онго запинато, что таковой инкогда не существо-нато, с бъдъ ветиным запреженъ, съзвать Тап-силь, в неседя двобить мястификацію и я очень благодавить, поттрошька, ставаблагодаренъ почтеннымъ отцамъ и католической одатодарень почтенцыя» глаже в католяческой пресст, всторые такъ много помоган усл'ящному ходу моей посатален путки». Далбе, отв. расскавать с споемъ мниномъ собращения, в пребывания среди језунтовъ, кудецији у Лька XIII, въ библютекъ котораго находились всв его анти вь ополютект котораго находилась все его агги-клеринальныя сочиненія. Когда чарльэтонекій спискогь нарочно отправился въ Рамъ, чтобъ разеказать панв, что всё разеказы о зараватопских франкъ-масонахъ сплошныя фантастическія басии, папа отставиль его, приказаль

натисия турожь и бъжнать, углении за собой в епзоновъв. Въ планческомъ умасъ ита безпо-радочном одра, съ водълни «турони «турки»! проибелась мин» с. Фурна и брисалесь далве от дорож тъя Зами. Запиши моластърь, турский вавитърсь безостановомно предолжать свое инступленте,

врестинтами, выпущениями

дочная тольм солдатъ, ненявистко для на-ориалнопціхся, частье выстрава, кая на-превбагающі път дама въ довъ, группа не-преббагающі път дама въ довъ, группа не-превбагающі път дама въ довъ, группа не-превбагающі път дама по по сетована тако при по сетована тако е въпосненияхъ не объема не объема на поставана станова въс не при по сетована и назавител наза неей памити...

19 ман занавчено было первиріе между коноциала егоропани за 10-го—при по-гра-стаї въропейскахъ неейнахъз втентовъ уста-нована небтральна палоса.

Установленіе нейтральной полосы между попоциали сторопами, вызнала ній мало пре-ревкий. Діалукъ настаннать на точъ, чтобы турки удаливане на позапія, втограні опі да-нивали, вогда была занавчена конецція ме-жду повинарующими граческим и туреннями побаза закалочена разине подобної-яє конне-ція и весевлійномът статру, войны, то чур-кахъ, помато, пришасе-бъе точбти на зап пи на очеснатиснова топър, воница, то тур камъ, подвитно, приплек-обы усточни ва вы-чительное разестовніте. Захома-чампа протесто-ная, и невизава полко судать йо неопреда-ленным странцикам примененням под по вто-ут предагот, мальтоникают, попаражному, кон-тромиссомт. Събтанным комически, при уса-стів починах к втемуть и вижупража держать;

\*) Въ данный моментъ. Ламін служила базисомъ пк греческой армін. \*\*) Иррегулирные солдаты. для греческой в

волчать и посладъ сное благословденье Дівив Вогана, не существовавшея Діанв, роль котороя играла одна американская виссь. Это циничное объяснение сопровождалось шумными протестами, вриками петодоранія обманутых в простаковь, но это не изм'янаєть карактерь маловіровной исторів, которая сраву уносить насъ въ самыя дебри средневъковья. Мы типъ подробно остановились на ней, потому что она рельефно оттъплеть тв подъ новыми наслоениями Эти пережитки вступають въ союзь съ продуктами современных общественныхъ отношений вли, върпъс, послъд на подготовляють для нихъ благопріятную почку. Многіе наблюдатели говроменной запад-ной, особенно францунской, живни отифацить это благопріятную новое настроеніе, какъ католическую реакцію Испуганные и утомленные представителя бур жуванов интеллигенців разочаровались въ на-дежности своихъ позитивных», идей. Не имба силь вовсе порвать со старыми традиціями, оне цвиляются за фантовы стараго, средненвавать быта, думан найти къ вихъ такую-же краносъ такую-же прочиую, не допускающую сомибаю ссноку, какою эти фонтомы обладали много въ назадъ... Къ втимъ общественнымъ присоединиютоя еще исихолог исихологическія: видивадуальныя, — главнымъ образомъ первиа: развинченность современнаго интеллигента, развиченность, доходящая до прайнихъ степеней въ сливкахъ вителлигенція, мірѣ художниковъ. Недавно докторъ Тулуть въ Парижѣ читаль докладь о «переной систем» художниковы». Среда знаменятыхъ жичописцовь, скульптуровъ, музыкантовъ процентъ первио-разстроенныхъ крайне великъ; имъютъ-ли они насаждетненную склоиность къ помещательству или разстройство из листся результатомъ переугомления, — последстви одинавовы. Но, съ другой сторовы, первное радтеройство часто ивляется причиной художествов наго зворчества. Кака-же съ этимъ быть? За-нищоть-ли творчество или нападать на него? (Окончание будетъ).

етвновили нейтрильную полосу такимъ обра-омъ, что Ламін уже не грозить, пон-ореаст-венные опрасцость на случал возобновления спримяненныхъ дъйствій на гланный перепорименных деяства на главая пере-лал через Огрпскія горы, отдалюцій Осе-злію отк Задада. Фрек, но которой праде-ент шосее чат. Дарисса къ Далую, остается но властя Захеньсівші. Межу ввипостава бълка архій петравання подеся пачеть 800 в. ширика; отк обезпачена бъльки фактами. Обила горанция

Повива граница невтральной полосы, т.-е. гремеской стороны, кожда быть обязатель-охраниема греческими регудиримии, пойонабольше вреда, нежели непрінтелю. Нъкзертпровали, чтобы присоединиться из шайнач-бакцитопъ, воторые нещадно грабить зирное инселене. Въ Эпоръ при шлось разгоржить правилент в предоставност и правилент и присоставо Оправо, присоставо Отракъ, сфо-инроманный изка подправодно финеровъз п

вированный ажь полинейских офицеровь и солдать, посибшие отоананть их Аеном, тах опасаются емуть.

Траческое поседение не особение деятольно распредалениемь стратеги чесних полиний на время перемеры, а гремескы газеты громко занилитоть, что переговоры о мира для гременты образу происседения образу происседения образу происседения подъя дазоми туренских отнисть отнисть стране.

территорія, по только съ тъм удлийскь, ито-бъл ващимом равительство полодії положе-лось, на блигожельство. Виройн и не под-двилось на мущеніму, падачо стремящимом ослоднять держивичь дкъ влагчу. Греніц дод-жив, сомратить, свечо правію до численности, достаточной для одного только подсержанія путренцист перадов ме страні, и откавать-си отъ риссложь, по содержанію флота для, перрыной удалта поснико- положенть дел перрыной удалта поснико- положенть до-ника, Кольков городна Вирона будеть обезпе-чена яв ната только на толе случать, если пото отножется отъ певних дійствій, могу-щих, разстрать спіраційсье остасніс, и нес-щало свержогомител на наутренних». въпра-сиху, в ганавый» образом на полементь вопра-сиху, в ганавый» образом на подставнять выпра-сиху, в ганавый» образом на подставнять выпра-сиху, в ганавый» образом на подставляють принятаго из

честий бераписким набинетовт, допроиским газетамт, сообщають, это предъявленным Геранаміско, требовамій отмосительну учреженным пада. Грецією финансоваго контроля их свядней сифенсова протива протива не общественное видній страна. Затавт, тераписко правтольство, призида, песьбордизнаю обставать пересоворы о греко-турецкома мирт таким и условіни, як которых лено, смощать, недопициях укаснійни, як которых лено, смощать, недопициях уже много рата пенності пада не предъяванням паданих на себа посредничество их питрасаха самобле Греніи. Условія, которым оргалатам городи, при стительно на себа и очень мале падажду чтоба на зеда и очень мале падажду чтоба на зедам и очень мале падажду чтоба на зедам и очень мале падажду чтоба на зедам поректоры о мирт венія. Двястаничной запра не зедам перестопры о мирт венія. Двястаничной запра не падажду сміна на зедам перестопры о мирт венія. Двястаничной запра не зедам перестопры о мирт венія. Двястаничной запра не зенія. двястаничной запра не зенія двястаничной запра не зенія. Двястаничной запра не зенія.

ленія. Двйствительно, переговоры о миръ не дутся уже цвлый авсицъ, и, суда, по отрывол нымъ свединіямъ, досихь поръ не установле

ИЗВЪЩЕНІЕ ОТЪ ИЗОБРЪТАТЕЛЕЙ Мыла олео-вазелинъ Рояль-Конго Э. Бодло и К



зелянъ Роядь Конго, мы, чъ предупреждение псиняхъ на будуще еми поддъловъ, выпустили наше мыло съ повымъ ныше помъщенным мыло олео-вазелин в Рояль Бодло. Продавтся вездъ

REPORT REPORTS OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY

ANH OSPASOTER REPER'S

К. Л. П Флеккъ сыновья

ВЪ РОССІИ СИЛЯДЪ ВЕЛОСИПЕДОВЪ (около 1000 штука

— Новости сезона 1897 г. —

**АМЕРИКАНСКІЕ** ВОЛОСИПОДЫ м кторъ" (перши мария Америка), и корри" (съ деренивной разой), а така попатанные зучне ведоснисды

"СВИФТЪ", "ПРЕМЬЕРЪ" и др

дътская молочная мука нестле

для вскармливанія грудныхъ дътей.

для всей Россіи

Арославско - Костромской Земельный Банкъ

(Иркутское агентство)

На срокъ  $20^7/12$  дътъ, причевъ ванявется: роста  $4^1/2^9/6$ , на поташ. додга  $3^9/6$  въ подъзу Банка 19/6, неста  $8^4/2^9/6$  годов. На срокъ 31<sup>2</sup>/12 явть (пеключит, подъ как. здания) роста 4<sup>3</sup>/2<sup>5</sup>/2, на т долга 1<sup>3</sup>/2<sup>5</sup>/0 и из подъзу Бакия 1<sup>6</sup>/0, всего 7<sup>5</sup>/0 годов.

озгосрочный ссуды подъ залогь городскихъ нединацимыхъ пиу-гор-дахъ Ирпутской туберији:

Единственный агентъ

чана жестинки 1 руб. 50 кон сгищенное молоко нестле, цана, мест, 1 ам. 10 м

запиться го потгорт; объ оподчания пурка буктатерій пахво аттестать безесства з стабаль. Адриск Казар парожи ул. Кайрт Оспіл Григоро-ция Патушписат. Спросить Цевни. 583—3.2—2.

продается домъ съ переподовъ на банкъ, по 1-й Геру-сканистой ул., д. Шиховпени, близъ Салометовской. 590—1—1.

Продается по случаю общая народн. баня Очередина.

Изъ магазина

JOHNAHA

сообщиють гг. торсующимь и домо-найдальными, что ничноген краски су-хіа и тертын несовможных цинтовь масло постное и олифа, лаки, замазна ы собственного заводя. Вся вы поченные топоры буду продоват за недорого. Прошу гг. поку веська ведорого. Прошу гг. плау-пателей не оставлять веня своими гребованіями. 6-я Солдатскай противъ клибинго балара. Телефона 208

#### ПРОДАЕТСЯДОМЪ СЪ САДОМЪ по 2 Герускавичений ул. N4 82. 1714.

ЗА ОТЪБЗДОМЪ продаются цивы сбель и проч. Мистерский ул., до Імотиной, № 35. 545—10—9 SAL STABIL TON'S OTRACTOR

кутнымъ мостомъ, условиях условиях условиях на мастания изсловия влемення условот, а., телефонъ № 245-й.

ПО СЛУЧАЮ ОТЪ ВЗДА продается домъ

не съ 1-го йоли линка тдаетси в ренду. Усоль Троицкой и Метежовской лицъ, домъ № 10-й. 564—3—2.

RHEH AHHVH

едияхъ ятть, завющая шитье. Руси-неван улица, домъ Гермаца, быншій

ОТКРЫТА

МОДНАЯ МАСТЕРСКАЯ дамесять и датесник нарудонь Куаринаной и лурем парвяем вройки провен применен профессионального профессионального профессионального профессионального профессионального применения училь дама Брыгона. 389—5—1

\*\*\*\*\*\* остерегайтесь поддълонъ.

ГИТТЕНИЧЕСКОЕ

БОРНО-ТИМОЛОВОЕ МЫЛО провидорь Г. Ф. 1015 ЕНСЪ

Отдается въ аренду Продается рояль, покосъ въ 57 декатинъ. Узнать можно у Люте Медаканиконская узнач. доля № 11 причина петора, но Бодьшой удипротивъ Гранандинской, 577—5—5.

ФЕЛЬДШЕРЪ Я. Сегодь ПРОДАЕТСЯ

летъ подучить масто на прінеть им на на на родъ въ портонь отдается на мед дор. Руспионеванд, Корфа, № 7. ДОМБ Богодовенах». Угла Почтанть 580—6—2. — ской в Мальнивноской. Сиросить С. САДОВО ДОТВО ЕЛИЧЕВА Компрона. Тел. № 104. 1357—15—10.

по саучаю продется ав 415 г. р. съ чистывъ доходомъ до 2 г. р., на ходу. Турть-же прідвет дожь съ містывъ доходомъ до 2 г. р., на ходу. Замазы псполняются обыч, поряд. Замазы псполняются обыч, поряд. Замазы предв., Адмирая. уд., Цев. 578—5—5.

о потомствен, почетных реаждань

NILLY YPOKOBD THE PENETRY PARTY. Адресъ: контора редавція «В. О.» 540

я м Райхваумъ

пореведенъ съ Пестеренской ули ин Иванонскую, протипъ пасежав В 557—5—4 продается домъ.

мыльниковский ул., рядом 6 съ застыю. 550—10—4 велосипедъ дамскій-

писвыятивъ продпетси иъ д. Марио топой, на углу Вольшей и Ланписво уливъ 549—3—3

Продаются дома

Кожевенный мастеръ деапдовой на Большой улица, против предлагаетъ услуги васъ по выдължъ раз- тентра и ел-же ДАЧА въ Ремеденом набраванахъ, серговъ война, такъ в о за Слебоди по ръвъ Уштавонять. 538.

ОТДАЕТСЯ КВАРТИРА сень компать по Харавипіслевої , домъ № 33 1285-5-4.

и помпенчио. Адресь: Фахойшинская, домъ Каронневаго 572-1-1.



Продаютс двухъ-мъсячные щенки

→ ₩ Музыкальный магазинъ ; → ф СОЛОВЬЕВА И К° вь Иркутокъ.

овершенно

БЕЗЪ ВСЯКИХЪ

**МЗБЉГАТЬ ИЗДДЉЛОКЪ** 

ПРИМЉСЕЙ

надпримя, быскро-пасыкающего, имя васлима, в также сухія неках сор того. Красна для худовивских и мно- инспект, твыграфія, Маларима при- наддежности. Шведек, картана,

Фабрики М. ФРАНКЕ и К°. москва, Мясиндая, Заатоустовскій пер., доко монастыря, Прейсь-кур и пострейованію.

За подробнами сивалиния отлосительно залога наущества обращаться сак къ агенту Банка из г. Иркутесть, Анксану Ивалеонсу Преволату. Тахинс-скат удину, собственный длях. Тезефола № 237.

Доличено пензурою Ираутекъ 11-го пова 1897 года.

Гипографія К. I. Витковской Хардампіевская ул., домь № 1.

Редакторъ-издатель И. И. ПОЛОВЪ

кровельный толь.